



高新区召开“不忘初心 牢记使命”主题教育党的十九届四中全会精神专题交流研讨会

加深理解，让主题教育走深走实

本报济宁11月12日讯(记者 邓超) 11日上午,济宁高新区召开“不忘初心 牢记使命”主题教育党的十九届四中全会精神专题交流研讨会。会上,传达了党的十九届四中全会精神,相关领导结合工作实际作了研讨发言。高新区党委书记刘章箭主持会议并讲话。

刘章箭指出,党的四中全会,是在新中国成立70周年之际、在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上,召开的一次具有开创性、里程碑意义

的重要会议。全会专题研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化问题并作出决定,充分体现了以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩的战略眼光和强烈的历史担当,具有重大现实意义和深远历史意义。各级领导干部要带头学习、自觉学习、深入学习,深刻领会把握党的四中全会的精神实质和思想内涵,推动党的四中全会精神在高新区落地落实。

刘章箭强调,全区党员干部

要切实提高政治站位,把握全会精神实质,在“四个深刻认识”上下功夫:深刻认识党的四中全会以来党和国家事业发展取得的重大成就,深刻认识我国国家制度和国家治理体系具有的13个方面显著优势,深刻认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义,深刻认识加强党对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化领导的部署要求。

刘章箭指出,要坚决把全会精神落到实处,把学习贯彻全会精神与深入开展“不忘初心 牢记使命”主题教育结合起来,与全区各项工作任务结合起来,与加强社会治理结合起来,与明年工作谋划结合起来,以推动工作落实的新成效检验学习贯彻党的四中全会精神的实际效能。

刘章箭要求,要在全区营造浓厚氛围,把学习贯彻党的四中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,加深对全会精神

的理解,进一步增强政治自觉、思想自觉和行动自觉。各街道、各部门单位主要负责同志要率先垂范,强化纪律规矩意识,推动本镇街、本部门、本单位学习贯彻全会精神走深走实。宣传部门要强化宣传教育,推动全会精神宣讲进机关、进企业、进农村、进社区、进学校,迅速在全区掀起学习贯彻四中全会精神的热潮。

高新区党工委、管委会领导班子成员,调研员、副调研员参加。

青岛银行落户高新

12日上午,济宁高新区管委会与青岛银行战略合作签约暨青岛银行济宁高新科技支行开业仪式在济宁创新谷举行。青岛银行济宁高新科技支行的成立将丰富高新区的金融业态、提升金融服务水平、满足群众和企业金融需求多样化,对推动区域创新发展、持续发展、领先发展具有重要意义。图为仪式现场。

本报记者 孔茜

02 要闻



济宁高新区召开对照党章党规找差距专题会议

认真找差距，交流警醒促提高

本报济宁11月12日讯(记者 邓超) 11日上午,济宁高新区召开对照党章党规找差距专题会议。会议围绕守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,逐条对照党章党规和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》等有关党内法规,全面查找各种违背初心和使命的问题,相互咬耳扯袖、提醒警醒,推动主题教育不断走深走实。会上,集体学习了《党章》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共

产党纪律处分条例》。高新区党委书记刘章箭主持会议并讲话,市委主题教育第五巡回指导组到会指导。

会上,刘章箭对照党章党规、围绕“18个是否”带头作对照检视,党工委、管委会领导班子成员、调研员、副调研员坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,认真自我检视,查找问题不足,明确整改措施,以对同志负责的态度相互提醒警醒。

大家一致认为,通过对照党章党规找差距,经历了一次

严格的党内政治生活锻炼,接受了一次深刻的党性教育,将进一步加强思想武装,抓好问题整改,健全完善制度,以刀刃向内的自我革命精神不断改进提高。

刘章箭在总结讲话中指出,要以这次专题会议为契机,敢于自我剖析,善于自我批评,勇于自我革命,把主题教育的效果,转化为推动工作的动力和成效,以饱满的精神状态、一流的工作作风,抓好冲刺四季度各项工作,确保完成全年各项任务目标。

刘章箭强调,全区党员领导干部要始终对党忠诚,始终牢记党的性质宗旨、理想信念、奋斗目标,以实际行动践行党的初心和使命。

要增强党员意识。党员领导干部要带头强化党员意识,牢记自己对党应尽的责任和义务,为更好践行初心和使命提供强大内在动力。

要抓好问题整改。要坚持边学习边对照边检视边整改,真刀真枪解决问题,做到改就改到位、改就改彻底,让问题件件有整改、事事有落实。

要做到知行合一。要把整改落实的效果体现在推动工作上,完成好今年各项任务目标,谋划好明年整体工作思路。

要严守纪律底线,牢固树立纪律和规矩意识。区级领导同志要强化责任担当,为广大党员干部当好示范、作好表率。

市委第五巡回指导组到会指导并作了总结讲话。高新区党工委、管委会领导班子成员,调研员、副调研员参加会议。